



# 好老師助孩子成才 寶血小學

自1968年創校以來，寶血小學的辦學理念一直以兒童為中心，希望為學生提供一個愉快的學習環境，令同學每天也帶着笑臉上學。然而，要學生學習更愉快、更投入，除了學校氣氛環境配合外，更重要是給予他們最好的關顧，當中不可缺少的元素當然是一位好老師。良好的師生關係，令同學對學校更有歸屬感，而寶血小學就一直以校內老師為榮。

撰文：Ann 攝影：Season 部分圖片由學校提供



## 鄭校長的話

提供學生愉快的學習環境，乃我校其中一個最重要的辦學宗旨。

今天，很多學校或許以嶄新的教材及環境設施，來吸引家長及學生，然而，儘管這些配套設備做得多完善，若老師質素欠佳，對學生來說只是得不償失。無論在教學上抑或授予人生道理方面，老師始終是不可或缺的重要元素。正如寶血小學鄭校長所言，學校着重的不應只是師資，還有老師的品格，他們對學生是否有付出真切的關懷。

## 好老師 教學關鍵

「學校的特色是我校老師全部都很關心學生，真心為學生着想，所以，家長都十分放心讓子女在這兒學習。譬如說我們的一年級老師便經常得到家長稱讚他們細心及關心學生。」為了讓一年級生可更快適應新環境，及獲得更多的關顧，校方在一年級實施雙班主任制，令老師可更快認識每位同學，同學與老師之間的關係更密切。

校方更特別設有心靈午餐，讓同學們有機會與校長及心愛的老師一起共晉午餐，傾訴心事，老師亦可趁機給學生進行價值觀的教育。鄭校長指，此項活動十分受歡迎，同學們參與極為踴躍，可見師生之間的關係十分融合。

## 摒棄傳統 轉用圖書教學

在教學方面，校方亦希望使用較互動的教學方法，令低年級學生更能投入學習環境。譬如在一、二年級的英文科中，學校便放棄使用傳統教科書，轉而採用故事圖書。老師透過跟同學們說說故事、唱兒歌及玩遊戲等，讓學生學習新詞彙及不同的句式，令學習更輕鬆。「我們採用類似playgroup的方式，讓低年級生學習起來更富趣味，由於每周也會派新故事書，故課堂有一定的神秘感，令學生對課堂有期待。相比硬生生的背誦，透過唱歌，小朋友可更容易理解課文內容，對學習新的英文詞彙及讀寫聽說能力均有幫助。」鄭校長說。

## 寶血小學

電話：2572 3851

地址：香港跑馬地成和道72號

網址：[www.preciousbloodhv.edu.hk](http://www.preciousbloodhv.edu.hk)